Задача К1.Точка В дви​жется в координатной плос​кости ху. Закон ее движения задан уравнениями: х=f1(t), у=f2(t), где х и у выражены в сантиметрах, а время t – в се​кун​дах. Найти уравнение тра​ектории точки; для момента времени t=1с определить ско​рость и ускорение точки, а также её касательное и нор​мальное ускорение и ра​диус кривизны траектории в соот​ветствующей траектории. В некоторых вариантах задания при определении траектории следует восполь​зоваться сле​дующими тригонометриче​скими формулами: 
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, когда аргумент у косинуса в два раза больше чем у синуса; 
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, когда ар​гу​менты у синуса и коси​нуса равны.
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